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Митрополит Атанасије: Хришћанство постоји 
захваљујући томе што је жив Христос

Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије je 
служио у Томину недељу, 19. априла 2026. године, свету Литургију у 
Саборном храму Вазнесења Господњег манастира Милешеве.

Саслуживали су протојереј-ставрофор Никола Перковић и парох прибојски 
јереј Милорад Петровић. Монахиње манастира Милешеве, са игуманијом 
Аквилином, одговарале су на прозбе и јектеније. Високопреосвећени је у 
пастирској беседи, након отпуста, између осталог рекао:

– Хришћанство постоји захваљујући томе што је жив Христос, жив у свим 
временима. Он је победио све наше слабости, победио и смрт и повео нас у 
живот. Све што је учинио, учинио је ради нас, да нас приближи Оцу 
Небескоме и да нас учини члановима те заједнице вечне, Царства Небеског. 
Јако је битна ова недеља која се зове и Мала Пасха, дан нарочито посвећен 
онима који су Христа видели и искусили, сусрели Живога и наставили да 
живе са Њиме и дали тај опис тога искуства. На то искуство, на тај опис, ми 
се непрестано подсећамо јер нам је потребан, то искуство које непрестано 
живи у Христовој заједници. Хришћанство траје непрестано и пролази 



победоносно кроз сва искушења. Као што је Господ наш победио тако 
побеђују и Његови следбеници. Толико се сила Христова показала у 
ученицима Његовим да су пред њих износили и болесне, и пале, и оне којима 
је било потребно исцељење, уцељење, оздрављење, и добијаху све то, исто 
као и онда од Господа Христа. Исто то се посведочава у нашем времену, у 
настављачима Светих Апостола, настављачима истог начина живота. 
Захваљујући томе што су многи и многи били спремни да принесу и свој 
живот, кад је било неопходно, за Живога Христа опстала је вера наша и 
трајање њено. Основа ове недеље јесте у посведочавању и опису 
посведочавања Христове победе, посведочавања Његове Заједнице и 
посведочавања трајања Његовога и Његове победе и Живота, свих Дарова 
које нам је Он дао, у овој заједници у којој смо. Хришћанство на основу тога 
живи, побеђује сва искушења и траје, и трајаће вечно! Христос васкрсе!
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